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http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG60/IG60LONA.PS /. TXT, Start-Ausgabe

N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)

Il

ool

System TRS18

(Reflexion CIE, YN=2.52
und CIELAB Nullpunkt)
(CIELAB

nach ISO/IEC 15775)

System TRS18

(Reflexionsadaptiert
und CIELAB Nullpunkt)

System TLS00
(Display—Reflexion
Yr=0.0)

System TLS18
(Display—Reflexion
Yr=2.52)
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L*=LAB* 1

87.14
35.47
59.01
52.76
92.74
84.0
18.01
95.41
0.01
100.0

L*=LAB* 1

87.14
35.47
59.01
52.76
92.74
84.0
18.01
95.41
0.01
100.0

Berechnete farbmetrische Daten:
L*=LAB* 1

86.88
30.39
57.31
50.5

92.66
83.62

L*=LAB* 1

87.14
35.47
59.01
52.76
92.74
84.0
18.01
95.41
0.01
100.0

a*=LAB* 2

-44.42
64.92
89.33

71.63

-20.03

-78.99

cooo
OO0 0O;

a*=LAB* 2

-44.42
64.92
89.33
71.63
-20.03
-78.99

cooo
[eoYoloXol

b*=LAB* 3

-13.12

-95.07

-19.43
49.88
84.97
73.94

coo0o!
[eYolole)

b*=LAB* 3

-13.12

-95.07

-19.43
49.88
84.97
73.94

co00o!
[eoYolole)

C*/=LAB*

46.33
115.13
91.42
87.29
87.3
108.2
0.01
0.01
0.01
0.01

C* r=LAB*

46.33
115.13
91.42
87.29

48.72
17.93
53.43
37.9
68.68
33.17

48.72
17.93
53.43
37.9
68.68
33.17
2.4

84.21
0.0

95.05

Farbmetrische Daten: Fernseh—Reflexions—System TRS18 fiur CIE Helligkeit L*=18 von Schwarz
X=XYZ 1 Y=

Farbmetrische Daten von "Norm-0Original": Fernseh—Reflexions—System TRS18 fur CIE Helligkeit L*=18 von Schwarz
X=XYZ1 Y=

Fernseh-Lichtfarben—-Systeme (TLSxx) fie CIE Helligkeit L*=xx=00, 18 von Schwarz

a*=LAB* 2

-46.15
76.06
94.35
76.91

—-20.68

-82.74

0.0
0.0
0.0
0.0

a*=LAB* 2

-44.42
64.92
89.33

71.63

-20.03

—-78.99

cooo
QOO OO,

b*=LAB* 3

-13.54

-103.57

-20.68
64.55
90.75

b*=LAB* 3

-13.12

—-95.07

-19.43
49.88
84.97
73.94
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C*r=LAB* ¢

48.11
128.51
96.59
100.41

C* r:LAB* r

46.33
115.13
91.42
87.29
87.3
108.2
0.0

00O«
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X=XYZ 1 Y=

47.68 (=47.68+0.0)
15.99 (=15.99+0.0)
52.53 (=52.53+0.0)
36.54 (=36.54+0.0)
68.22 (=68.22+0.0)
31.68 (=31.68+0.0)
0.0 (=0.0+0.0)
84.21 (=84.21+0.0)
~2.45 (=-2.45+0.0)
95.37 (=95.37+0.0)

X=XYZ1 Y=

48.72 (=46.32+2.4)
17.93 (=15.54+2.4)
53.43 (=51.03+2.4)
37.9 (=35.5+2.4)
68.68 (=66.28+2.4)
33.17 (=30.78+2.4)
2.4 (=0.0+2.4)
84.21 (=81.81+2.4)
0.0 (=-2.38+2.4)
95.05 (=92.65+2.4)

XYZ 2 Z=XYZ3 X y Y/88.59
70.29 94.79 0.2279 0.3288 0.7
8.74 84.55 0.1612 0.0785  0.04
27.04 44.82 0.4265 0.2158 0.3
20.83 4.41 0.6003 0.3299 0.2
82.37 14.66 0.4144 0.4971  0.92
64.07 13.0 0.3009 0.5812  0.72
2.52 2.74 0.3127 0.329  0.02
88.59 96.48 0.3127 0329 1.0
0.0 0.0 03127 0329 00
100.0 108.9 0.3127 0329  1.12
XYZ 2 Z=XYZ3 X y Y/88.59
70.29 94.79 0.2279 0.3288 0.7
8.74 84.55 0.1612 0.0785 0.0
27.04 44.82 0.4265 0.2158 0.3
20.83 4.41 0.6003 0.3299 0.2
82.37 14.66 0.4144 0.4971  0.92
64.07 13.0 0.3009 05812  0.72
2.52 2.74 0.3127 0329  0.02
88.59 96.48 0.3127 0329 1.0
0.0 0.0 0.3037 0.3195 0.0
100.0 108.9 0.3127 0329  1.12
XYZ 2 Z=XYZ 3 X y Y/88.59
69.76 (=69.76+0.0)  94.74 (=94.74+0.0)  0.2247 0.3288
6.4 (=6.4+0.0) 84.2 (=84.2+0.0) 015  0.06 0
25.24 (=25.24+0.0)  43.31 (=43.31+0.0) 0.4339 0.2084
18.84 (=18.84+0.0)  1.71(=1.71+0.0) 0.64  0.33 d
82.19 (=82.19+0.0)  12.27 (=12.27+0.0) 0.4194 05052
63.35 (=63.35+0.0)  10.55 (=10.55+0.0) 0.3 0.6 0
0.0 (=0.0+0.0) 0.0 (=0.0+0.0) 0.2789 0.2934 0.
88.59 (=88.59+0.0)  96.48 (=96.48+0.0) 0.3127 0329 1
—2.58(=-2.58+0.0) -2.81(=-2.81+0.0) 0.3127 0.329 -
100.33 (=100.33+0.0) 109.26 (=109.26+0.0) 0.3127 0.329
XYZ 2 Z=XYZ3 X y Y/88.59
70 2 (=67.77+2.52) 94 79 (=92.04+2.74) 0.2279 0.3288
4 (=6.22+2.52) 84.55 (=81.81+2.74) 0.1612 0.0785
27 o 4 (=24.52+2.52) 44.82 (=42.07+2.74) 0.4265 0.2158
20.83 (=18.31+2. 52) 4.41 (=1.66+2.74) 0.6003 0.3299
82.37 (=79.85+2.52) 14.66 (=11.92+2.74) 0.4144 0.4971
64.07 (=61.55+2.52) 13.0 (=10.25+2.74)  0.3009 0.5812
2.52 (=0.0+2.52) 74 (=0.0+2.74) = 0.3127 0329 0
88.59 (=86.07+2.52) 96.48 (=93.73+2.74) 0.3127 0.329 1
0.0 (=-2.51+2.52) 0.0 (=-2.73+2.74) 0.3037 0.3196 0
100.0 (=97.48+2.52) 108.9 (=106.16+2.74) 0.3127 0.329
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IG600-7N, Farbmetrische Daten des Fernseh—Reflexions—Systems TRS18 und berechnete Daten der Fernseh-Lichtfarben—Syste®#8TLS00,

TUB-Prifvorlage IG60; Systeme TRS18=TRS18a, TLS00 uing it 848 setrgbcolor

Fernseh—Reflektions— und Fernseh-Lichtfarben—-Systeme, Saiipeitt/b change compared to input
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